

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Деснянській районній в м. Києві державній адміністрації**

**Аністратенко Юлія Михайлівна**

ІГС та посада в ньому	ГО «Всеукраїнське об'єднання Українок «Яворина»
Посада та місце роботи	Тимчасово безробітня
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянка України, 04.11.1983 року народження
Ветеранський статус (за наявності)	-
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	-
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Вища, КНТЕУ «Правознавство»
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	
Професійна діяльність та досягнення	З 2010 року працюю в сфері реклами.
Контактна інформація: телефон, електронна адреса	067-920-08-09 Media.Ukraine1@gmail.com

27.05.2021р.

Аністратенко Ю.М.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
для формування Громадської ради при Деснянській  
районній в місті Києві державній адміністрації

уповноваженого представника

**Громадської організації «Всеукраїнське  
об'єднання українок «Яворина»**

(назва інституту громадського суспільства)

на участь в установчих зборах з обрання складу  
Громадської ради при Деснянській РДА

**Аністратенко Юлію Михайлівну**

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.: **067-920-08-09**

Електронна адреса: **Media.Ukraine1@gmail.com**

**«27» травня 2021 р.**

місто Київ

## Мотиваційний лист

Я, Аністратенко Юлія Михайлівна маю бажання продовжувати працювати на благо Деснянського району. Через професійний досвід роботи в громадському секторі та інших сферах, можу бути ефективною в роботі району.

Підпис \_\_\_\_\_

**(Аністратенко Юлія Михайлівна)**

(ПІБ уповноваженого представника)

137

## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ  
УКРАЇНОК «ЯВОРИНА»

ідентифікаційний код 39819029

79000, м.Львів, вул. Чайковського, 17, тел. 067-920-08-09

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНОК «ЯВОРИНА»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНОК «ЯВОРИНА»»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ	39819029
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	ГО Активно займається благодійністю по всій Україні. В кожному районі Києва є волонтерські зібрання де небайдужі можуть передати волонтерку на Схід або власноруч зробити маскувальну сітку. Для повного запевнення в роботі ГО по місту Києву – офіційна сторінка в фейсбуці: <a href="#">Об'єднання українок "Яворина" Київ - Дописи   Facebook</a> . З Дописів можна переконатися щодо дійсно активної роботи ГО в м. Києві.

Керівник Громадської  
організації «Об'єднання  
Українок «Яворина»



Сех Ірина Ігорівна